

(2013-01-26)

## 港商第一線 看好ICT需求

(中央社記者江明晏台北2013年1月26日電)ICT服務香港供應商第一線去年總營收成長40%，看好大中華地區市場，今年將拓展雲端數據中心及MPLS VPN服務。

大中華區ICT(資訊)服務供應商第一線集團創辦人及行政總裁文立近期來台分享營運成果，他表示，因為大中華第一區的ICT需求不斷成長，去年第一線總營收年增率達40%，其中，MPLS VPN(多重通訊協定標籤交換傳輸虛擬私有網路)服務成長35%，而呼叫中心委外服務更取得40%的成長，外賣餐飲配送App服務收入更成長150%。

文立表示，下一步計劃於未來12個月，在廣州、上海及北京擴展一倍的辦公室面積，以滿足中國大陸不斷增長的業務需求。

文立表示，第一線以創新科技及服務，看準大中華區的發展，使企業能夠成為網路業務的先驅，今年著眼電子商務蓬勃發展，將拓展雲端數據中心及MPLS VPN服務，其中MPLS VPN的部分，希望今年將達到成長30%。

第一線創辦於1999年，現在成為大中華區領先的ICT服務供應商，目前，於51個主要城市設有網絡據點，服務覆蓋亞太地區700多個城市，MPLS VPN用戶端數目超過7600個，數據中心託管客戶設備超過7800多台，服務覆蓋中國大陸、香港、台灣、新加坡以及越南。